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JUDEŢUL BIHOR
MUNICIPIUL SALONTA
CONSILIUL LOCAL  AL MUNICIPIULUI SALONTA 

Afișat  azi, 26.10.2020

PROCES VERBAL

privind lucrările şedinţei de constituire a Consiliului Local al Municipiului Salonta 
din data de 20 octombrie  2020

        Încheiat azi 20.10.2020, ora 11,00  la sediul Primăriei Municipiului Salonta cu ocazia
ceremoniei de constituire a consiliului local al Municipiului Salonta.

Şedinţa de constituire a Consiliului Local al Municipiului Salonta. a fost convocată de
către domnul Dumitru Țiplea – Prefectul Județului Bihor prin Ordinul nr. 552/19.10.2020, în
conformitate cu prevederile art.116 alin.(1), (2) și (3) din O.U.G.nr.57/2019 privind Codul
administrativ, cu modificările și completările ulterioare, cu următoarea Ordine de zi:

1. Deschiderea ședinței ceremoniei de constituire a consiliului local;
2. Prezentarea Încheierii de validare a mandatelor consilierilor locali;
3. Depunerea jurământului de către consilierii locali validați de judecătorie;
4. Prezentarea Încheierii de validare a mandatului de primar;
5. Depunerea jurământului de către primar;
6. Închiderea ședinței.

La ședință au participat 16 de consilieri locali aleși, din cei 17, şi anume: Boiţ Nicolae
– Ioan, Buz Ramona – Angela, Cseke Sándor,  Gali Éva, Gáll Éva, Horváth János,  Illyés
Lajos,  Kiss Ernő, Nagy Árpád-Ferencz,  Pirtea Mihai – George,  Sala Răzvan – Sergiu,
Szabó Sándor,  Szatmari Adrian,  Szíjjartó Szilárd,  Tolnai Angela, Vigh József.

Au  participat,  de  asemenea:  domnul  Horia  Carțiș  –  Subprefectul  județului  Bihor,
doamna Patricia Edith Ivanciuc – Secretar General al Municipiului Salonta,  domnul  Török
László – Primarul Municipiului Salonta, invitați, precum și funcționari publici din  Primăria
Municipiului Salonta.

Doamna Secretar General - Patricia Edith Ivanciuc  - Face prezența consilierilor
aleși în data de 27 septembrie 2020, și constată că, 

Sunt prezenți la ședința de constituire 16 de consilieri,  din cei 17 aleşi (mandatul
supleantului,  consilier local Szász Dénes Albert  -  Uniunea Democrată a Maghiarilor din
România nefiind până în prezent validat de judecătorie).

Se intonează Imnul Național al României.

Ceremonia de constituire a Consiliului Local a fost coordonată online, în sistem de
videoconferință,  de  către  domnul  Prefect  Dumitru  Țiplea,  care  a  deschis  ședința  de
constituire  cu  următorul  mesaj:  ,,Bună  ziua,  domnule  primar  al  Municipiului  Salonta,
domnilor consilieri. Mă bucur să fiu alături de dumneavoastră în acest ceas solemn pentru
Salonta, în care sunteți constituiți ca și consiliu local, vă felicit pentru mandatele obținute și
vă felicit pentru faptul că ați dus o campanie fără evenimente în județul Bihor în aceste
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momente  și  în  această  perioadă  dificilă.  Vă  asigur  de  toată  deschiderea  Instituției
Prefectului în colaborare cu Consiliul Local și Primăria Municipiului Salonta. În numele
meu, sănătate să aveți și cât mai multe proiecte pentru cetățenii pe care îi reprezentați.''

Domnul Subprefect Horia Carțiș – domnule prefect vă salutăm și vă mulțumim.
Doamna Secretar, vă rog să-mi confirmați că avem îndeplinit cvorumul de ședință.

Doamna Secretar General - Patricia Edith Ivanciuc – da, așa este.

Domnul  Subprefect  Horia  Carțiș –  dă  citire  Încheierii  Civile  nr  349/2020  a
Judecătoriei  Salonta  cu  privire  validarea  mandatelor  consilierilor  locali  declarați  aleși  la
alegerile locale din data de 27 septembrie 2020. 

Alături de domnul subprefect la  prezidiu se află decanul de vârstă al consiliului –
domnul Illyés Lajos,  cei doi asistenți, cei mai tineri consilieri, domnii Pirtea Mihai – George
și  Sala  Răzvan –  Sergiu,  doamna Patricia Ivanciuc – Secretar General  și  domnul  Török
László – primar. 

Invită consilierii locali, în ordinea alfabetică să depună jurământul și îi dă cuvântul
domnului președinte de vârstă Illyés Lajos.

Domnul    I  llyés    L  ajos -  Bună  ziua,  bine  ați  venit  la  ceremonia  de  depunere  a
jurământuli  și  constituire a Consiliului  Local al  Municipiului  Salonta.  Vă rog în ordinea
alfabetică  să  depuneți  jurământul  de  credință  pentru  mandatul  de  consilier  local  al
Municipiului Salonta și să preluați legitimația de consilier local.

Solicită  fiecărui  consilier  local,  în  ordine  alfabetică,  să  meargă,  la  masa  special
amenajată, unde, cu mâna stângă pe Constituție şi eventual pe Biblie va rosti jurământul de
credinţă prevăzut la art.117 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ:, după care
va semna Jurământul, în două exemplare:

”Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă

în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor Municipiului Salonta.  

Aşa să-mi ajute Dumnezeu!”.

Fiecare  consilier  depune  jurământul  și  li  se  înmânează  legitimația  prevăzută  la
art.206  alin.(1)  din  OUG  nr.57/2019,  precum  și  câte  un  exemplar  extras  din  Legea
nr.161/2003  -  privind  unele  măsuri  pentru  asigurarea  transparenţei  în  exercitarea
demnităţilor publice, a funcţiilor publice şi în mediul de afaceri, prevenirea şi sancţionarea
corupţiei cu modificările şi completările ulterioare./ cartea I titlul IV / Incompatibilităţi şi
conflict de interese aleși locali (primar și consilieri locali).

Domnul   I  llyés   L  ajos – în calitate de președinte de ședință urez multă sănătate și să
aveți un mandat cu multe împliniri în cele ce urmează.

Domnul Subprefect Horia Carțiș  - aș adăuga că de la acest moment avem Consiliul
Local constituit, după depunerea jurământului de către 16 din cei 17 consilieri ai Consiliului
Local Salonta. Felicitări dragi consilieri și spor la treabă. Îi dau cuvântul dnei Secretar pentru
a citi Încheierea Judecătoriei Salonta cu privire la mandatul de primar.
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Doamna Secretar General - Patricia Edith Ivanciuc – mulțumesc. Bună ziua, vă
felicit și eu, ne doresc, vă doresc patru ani cu activitate intensă spre binele locuitorilor, așa
cum o parte dintre dumneavoastră ne-am obișnuit  deja.  În continuare voi citi  Încheierea
Civilă, dată în camera de consiliu de către Judecătoria Salonta în Dosarul 2277/833/2020, la
partea ce a hotărât instanța.

Dă citire  Încheierii  de  validare  a  mandatului  de  primar  în  care  se  arată,  instanța
constată  că  așa  cum  rezultă  din  documentațiilor  depuse,  și  cum prevede  Ordonanța  de
Urgență  a  Guvernului  nr.57/2019  pentru  validarea  mandatului  dlui  primar,  din  Procesul
-verbal  privind  centralizarea  voturilor,  constatarea  rezultatului  alegerilor  și  atribuirea
mandatului  pentru  funcția  de  primar  încheiat  de  Biroul  Electoral  de  Circumscripție  nr.4
Salonta rezultă că numărul total al alegătorilor prevăzuți în listele electorale au fost 15964
iar  din  numărul  de  6959  de  voturi  valabil  exprimate,  candidatul  Uniunii  Democrate  a
Maghiarilor din România, dl  Török László a obținut un număr de 5014 voturi, îndeplinind
astfel condițiile de eligibilitate prevăzute de art.101 alin.(2) din Legea nr.115/2015.

Îi  cere domnului Török László să depună jurământul de credinţă, în conformitate cu
prevederile legale.

Domnul Török László depune jurământul, i se înmânează legitimaţia, semnată de
preşedintele de şedinţă, precum şi eşarfa în culorile drapelului naţional al României.

Domnul Subprefect Horia Carțiș – domnul primar, fiind un mandat nou, îl provoc
să  ne  spună  câteva  din  gândurile  și  așteptările  pe  care  le  are  de  la  viitorul
consiliu.Mulțumesc.

Domnul    T  örök    L  ászló –  domnule  Subprefect,  vă  mulțumesc.  Stimați  consilieri,
stimat for deliberativ al  Municipiului  Salonta trebuie să lucrăm, să lucrăm, să lucrăm și
rezultatele o să apară. Asta este priceperea, principiul și singurul țel pentru care cu toții am
încercat,  am luptat  și  am depus  jurământul.  Vă  mulțumesc,  să  fim  alături  și  alături  de
salontani.

Domnul  Subprefect  Horia  Carțiș –  domnule  primar,  stimați  consilieri,  nu  îmi
rămâne decât să vă urez succes, spor la treabă și un mandat cu puține provocări pe care să nu
le puteți rezolva. Spor la treabă! Felicitări!

Declarăm ședința închisă.

PREŞEDINTE DE VÂRSTĂ,                            SECRETAR GENERAL,                   

          Illyés Lajos                                                      Patricia Edith Ivanciuc

         

ASISTENŢI,

Pirtea Mihai – George   

           Sala Răzvan – Sergiu 

Redactat,
consilier juridic, 
jr. Köteles Claudia____________
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